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X OBE N B B 0.037 0 0 0.017
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£l S| BHMEZNEE BAf-BH

(B) | &) | Gem) | (em) | (ppm) [ (B) [ (BERD | (pm) [ (opm) | (B) | (%) | (B) [ (%) [ (ppm) (8) (B) | (¥R | (ppm) (ppm) | (ppm) (%)
i A& =| 4 | 360 8628) 0002 0093] 0008 360| 8628 0.009 0.061 of o0 of 00| 0021 o| 360 8628] 0010 0.137| 0.028 85.1
(] #| 1 | 360 8629 0001 0077| 0004 360 8629| 0.007( 0.050 of o0 of 00| o018 o| 360 8629 0008 0.115| 0.023 86.9
i M| 7 | 358) 8587| 0001| 0091 0007/ 358 8587 0.009| 0.054 o 00 o 00| 0020 o| 358 8587 0010 0137 0.027 875
& BT| 4 | 358 8594| 0.001| 0073] 0005 358 8594| 0.008| 0.045 of o0 of 00| o018 o| 358 8594| 0008 0.106| 0.022 89.2
Ll Wi| 4 | 359 8615 0001 0.029| 0003 359| 8615 0.006| 0.043 of o0 of 00| o014 o| 359 8615| 0007 0.067| 0.017 90.5
L] % %1 | 337| 8055 0003| 0.172| 0.014| 337| 8055 0.011| 0.064 of o0 of 00| 0024 o| 337| 8055| 0014 0217 0.036 79.7
- + 8| £ | 331| 7936 0.002| 0093 0.009| 331| 7936| 0.009 0.048 of o0 of 00| 0021 o 331 7936 0011 0.141| 0.028 84.0
i H| & | 361 8628) 0001 0.044| 0006 361| 8628 0007 0.041 of o0 of 00| o016 o| 361| 8628 0008 0074] 0021 84.7
+ 4 m| # | 361| 8625 0002 0086 0010 361| 8625 0.008| 0.049 of o0 of 00| o019 o| 361| 8625 0010 0.122| 0.026 82.2
I/ #| 1 | 356 8553| 0.001| 0040| 0.004| 356 8553| 0.005| 0.030 of o0 of 00| o013 o| 356 8553| 0006 0.063] 0016 771
' %A #| 4x | 363 8664| 0001| 0069 0006 363| 8664| 0006 0.054 of o0 of 00| 0015 o| 363 8664| 0008 0.123] 0.020 81.1
i EE #| @ | 352| 8470| 0002 0088 0009 352| 8470| 0.008| 0.052 of o0 of 00| 0022 o| 352 8470| 0009 0.135 0.029 82.4
#% |AX w|#m o m| # | 360 8598) 0.001 0057 0006 360 8598 0.005 0.034 of o0 of 00| o013 o| 360 8598 0006 0088 0018 85.2
SALGB|S A0 B| 4 | 364| 8712 0001 0.074] 0004 364 8712 0.005( 0.039 0 0.0 0 00 0011 0| 364| 8712 0006| 0088 0016 85.0
a8 &lA A| £ | 365| 8722 0002| 0057 0012| 365 8722| 0.007[ 0.035 of o0 of 00| o016 o| 365 8722| 0009 0074| 0.026 76.3
& BlE & # | 363 8717| 0001| 0052| 0005 363| 8717| 0.006( 0.039 of o0 of 00| o016 o| 363 8717| 0007 0081| 0019 86.0
E::|ES M| £ | 362| 8710[ 0002| 0042 0.006| 362 8710| 0.006| 0.035 of o0 of 00| o014 o| 362 8710[ 0008 0073 0021 78.0
Ho FA #| & | 361| 8630 0000| 0006 0.001| 361| 8630| 0002 0021 o| 00 o| 00| 0004 0| 361| 8630 0002| 0022| 0004 90.7
TR 11} | & | 364| 8709 0.001| 0034 0002| 364| 8709| 0.005| 0.031 of o0 of 00| o010 o| 364 8709 0006 0062 0011 86.4
BB B B| 1f | 364| 8666) 0001 0074 0.006| 364 8666/ 0.005( 0.040 0 0.0 0 00[ 0014 o 364| 8666 0.007| 0.103 0.02 82.3
#oORE|R FF| 1 | 364 8714] 0004 o0.109| 0013 364| 8714| 0008 0.043 of o0 of 00| 0020 o| 364 8714] 0012 0145 0.033 69.1
X X #| £ | 365| 8719 0002| 0072 0008| 365 8719| 0.006( 0.037 of o0 of 00| o014 o| 365 8719 0008 0093 0021 774
B B|EREE| & | 352 8448| 0.000[ 0005 0.000| 352 8448| 0.002| 0.020 0 0.0 0 00[ 0.006 0| 352| 8448 0002| 0.020( 0.006 97.0
E RE #8| 1 | 365 8721] 0001| 0031| 0002 365 8721| 0.003| 0028 of o0 of 00| 0.008 o| 365 8721| 0004 0.043] 0.010 83.4
B X bl #1 | 365 8711 0001 0029 0003 365 8711 0.004| 0.031 of o0 of 00| 0.009 o| 365 8711] 0005 0050 0012 88.8
WHB|X A I| 4 | 365 8719| 0001 0054 0004 365 8719 0006 0.046 of o0 of 00| 0013 o| 365 8719| 0007 0088 0.017 83.9
W  &E #&| 7 | 358| 8620 0006 0.113] 0017| 358) 8620 0.012| 0.053 of o0 of 00| 0024 o| 358 8620 0018 0.164| 0.038 66.5
B = rr| # | 361 8627| 0007 0.150| 0017 361| 8627| 0013 0.057 of o0 of 00| 0025 o| 361| 8627| 0020 0.199| 0041 65.4
ES Br| 7 | 361 8632| 0008 0098 0019 361| 8632| 0012 0.051 of o0 of 00| 0024 o| 361| 8632| 0020 0.145] 0041 61.1
il ®|% 1| 321 7755| 0020 0266 0067 321| 7755 0.017[ 0.080 of o0 of 00| 0033 o| 321 7755| 0037 0319 0.097 45.7
23 & #| £ | 362| 8651] 0005 0.120] 0015 362| 8651| 0011 0.046 of o0 of 00| 0021 o| 362 8651| 0016 0155 0.035 67.4
it iR| # | 362| 8646] 0006 0.104] 0017| 362| 8646 0.010| 0.046 of o0 of 00| 0021 o| 362 8646| 0016 0.137| 0.037 64.3
B |8 #m(EEEas m | 43| s8192] 0010 0227 0031 343| 8192| 0.012| 0058 o 00 o 00| 0028 0| 343] 8192 0022| 0276 0058 54.9
K | I & % T| 364| 8720/ 0011 0.118 0026 364| 8720 0.009| 0.044 of o0 of 00| 0017 o| 364 8720] 0020 0.134| 0.043 445
% Hx|®& BB HE| 7 | 352| 8414 0.009| 0097| 0023 352| 8414[ 0.012| 0.051 0 0.0 0 00 0.025 o 352| 8414 0.021 0.137|  0.047 585
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vk 3-4-1-5 “HE=EZR (NO: : ZFFZ1b)
(REBRIBE> 4]
(1) FF9E(ppm)

B R olm B #&E & BE | FR6EE | FR2TEE | FR28EE | FR29FEE | FRIEE
— f3 Bl & | 2l 5] 0.010 0.009 0.008 0.009 0.009
= = i 0.008 0.009 0.008 0.009 0.009

% & * 0.009 0.008 0.007 0.008 0.007

& i) (£ 0.009 0.009 0.008 0.007 0.008

i t £ 0.006 0.006 0.004 0.006 0.006

i Iy | % T 0.013 0.013 0.012 0.012 0.011

+ B i 0.012 0.011 0.010 0.010 0.009

L H {ES 0.009 0.009 0.008 0.007 0.007

£ 4 H {ES 0.010 0.010 0.009 0.009 0.008

I # ES 0.006 0.006 0.005 0.006 0.005

=) BlE A [ 0.008 0.008 0.006 0.007 0.006
ES H|% H £ 0.009 0.008 0.007 0.006 0.006
=] =11E ] * 0.009 0.009 0.008 0.008 0.007
A Flh b * - 0.002 0.002 0.002 0.002
i} Jo( JT x - 0.006 0.004 0.005 0.005
F IiF | % ¥ £ 0.010 0.009 0.009 0.009 0.008
18 & |18 3 [ 0.009 0.009 0.008 0.008 0.008
A =1Ea) & £ 0.008 0.007 0.007 0.007 0.006
H W BX X I £ 0.006 0.006 0.006 0.007 0.006
[N B 5 £ 0.006 0.006 0.007 0.006 0.005
U | K 0 (£ 0.008 0.007 0.007 0.007 0.006
b= AE FE & * 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002
= Els i i3 £ 0.006 0.006 0.005 0.005 0.005
E * 8 # T 0.005 0.005 0.004 0.004 0.004
Ed EES g ES 0.004 0.004 0.004 0.004 0.003
U B Nl I [ 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005
B ¥ Bl B |& |l 0.016 0.016 0.014 0.014 0.013
X i) [z 0.015 0.014 0.013 0.013 0.012

ol 15 ] 0.016 0.015 0.013 0.012 0.012

& Lol i 0.014 0.014 0.012 0.012 0.011

& EAES T 0.020 0.020 0.019 0.018 0.017

4 Jics 1] 0.011 0.012 0.011 0.011 0.010

18 EE £ B ¥ [z 0.016 0.014 0.013 0.013 0.012
£ (& B B ¥ ] 0.019 0.019 0.017 0.016 0.012
X Bid Il B HBE|#E T 0.012 0.011 0.010 0.010 0.009
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(2) BHFHIHEOER 98%fE (ppm)

B K & B #E T BE 2F| TH6EE | EH27EE | TR28ERE | ER29EE | ERIS0EE
— fi& B B |8 B & 0.022 0.022 0.019 0.022 0.020
& = i 0.021 0.022 0.020 0.022 0.021

5 & ES 0.020 0.020 0.020 0.020 0.018

& T £ 0.020 0.021 0.022 0.015 0.018

i 1] ES 0.015 0.016 0.013 0.017 0.014

i ¥y | % T 0.028 0.027 0.028 0.025 0.024

+ 558 £ 0.028 0.026 0.026 0.024 0.021

i} H ES 0.020 0.020 0.019 0.016 0.016

£ 4 H £ 0.023 0.024 0.022 0.021 0.019

I # {ES 0.014 0.015 0.013 0.015 0.013

= BlE A [ 0.018 0.018 0.016 0.016 0.016
E3 EES H * 0.020 0.017 0.017 0.014 0.014
=] alA a £ 0.020 0.020 0.020 0.018 0.016
A E E x - 0.006 0.005 0.004 0.004
il S ] 7T * - 0.013 0.010 0.010 0.010
Il [ F ¥ {ES 0.021 0.022 0.022 0.022 0.020
18 E|1E 3 [iE] 0.022 0.023 0.021 0.021 0.022
=l &R & £ 0.017 0.016 0.015 0.018 0.015
B O#® BX X I £ 0.015 0.015 0.015 0.016 0.013
/N 5| 5 £ 0.015 0.017 0.017 0.016 0.014
X | X 0 £ 0.018 0.016 0.016 0.017 0.014
i AE & E & ES 0.006 0.006 0.005 0.005 0.006
s i B|IK W A {ES 0.015 0.013 0.014 0.012 0.011
& * B # I 0.013 0.011 0.011 0.010 0.009
e ES B & 0.010 0.009 0.009 0.009 0.008
X Bl )l O 2] 0.016 0.014 0.014 0.016 0.013
B # Bl B |& |l 0.029 0.029 0.028 0.027 0.025
X i) [t 0.027 0.026 0.027 0.025 0.024

kol 15 [i&] 0.028 0.027 0.026 0.025 0.024

& Lol ES 0.025 0.027 0.024 0.024 0.021

% Bl T 0.039 0.037 0.034 0.033 0.033

it Uics [t 0.024 0.024 0.023 0.023 0.021

18 EE £ B8 ¥ [ 0.032 0.027 0.030 0.029 0.028
£ & B B 8 ] 0.033 0.034 0.031 0.028 0.025
X Bis Il B HE|#E T 0.022 0.021 0.025 0.019 0.017
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VK 3-4-1-6 “EAERIE (SO2: ¥Rk 30 FFE. FREfE)

(IRIBXIERER]
FR314E3A31H
| 1R T E| A TsE T8 BRSO R meseons
| AE | FF |0.1ppmEEZ (0.04ppm % iR EDE E o o.o4pppéﬁ Allg E 19 @ A
BES |mErt | me | Ba | W | W EREBCTIRIARET )2 0 ) SmA2E AR O0tm €18 5T | S0
= iF M | 5F M

(B) | (BRE) | (ppm) | (BERED) [ (%) [ (B) [(%) | (ppm) [ (ppm) (B x-#&O) (B) (EO-& X)
- i3] S £ | 279 | 6,742 | 0.000 o[ 0.0 o[ 00| 0026 0002 o) 0 o e}
le |4 5] 7 | 359 | 8624 0.000 o[ 00 o[ 00| 0014| 0.002 ¢} 0 o o
H % £ | 362 | 8636| 0.001 o[ 00 o| 00| 0017 0002 o) 0 o e}
A A & £ | 363 8667( 0.000 0| 00 0| 00| 0013] 0.001 o 0 O @)
B #E|E =3 | 322 7733| 0.001 0| 00 0| 00| 0035/ 0.004 o 0 (@) @)
N X BE NI | 361 8656| 0.001 0| 00 0| 0.0| 0007 0.001 O 0 (@) @)
. R 1T - 1T £ | 364 | 8718 0.001 0| 00 0| 00| 0010[ 0.002 O 0 o @)
& A B 7 | 364 | 8718| 0.001 0| 00 o[ 00| 0007| 0.002 O 0 o @)
E 1Y 2 £ | 364 | 8716 0.001 0| 00 o[ 00| 0021| 0.002 O 0 o @)
o FR # x| 359 8672( 0.001 0| 00 0| 00| 0008 0.001 o 0 O @)
W T b s | 362 | 8660| 0.001 o| 00 o| 00| 0004 0001 @) 0 o e}
B B #EREE % | 364 | 8653 0.000 o| 00 o| 00| 0004 0001 @) 0 o e}
BHR (I B[E n # | 339 | 8127| 0.000 o| 00 o| 00| 0012 0001 @) 0 o e}
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VX 3-4-1-7 ZELERE (SO, : BREZEIL)
(REBRIBE> 4]
(1) FF9E(ppm)

B E 2t B #E T B|E #&%|FHR6FE|FR2IEE | TH28EE | FHR29FEE | FRIFE
— #& B AL fif] [z 0.001 0.000 0.001 0.000 0.000
12 = £ - - - 0.000 0.000

i Fr |8 T 0.001 0.000 0.001 0.001 0.001

P=) AlE A il 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001

& E]ES H & 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001

Eal ZA FE IS 0.000 0.001 0.001 0.001 0.001

] Tl | X 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001

] EAE £ [z - - - - 0.001

=) Ak & £ 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

& rEF E E X 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

A (| - T <1 E3 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001

X Bldy JIl I i 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001

B ¥ B B|= o ] 0.000 0.001 0.000 0.000 0.000

(2) BFEIED 2%BRIME (ppm)

B R ot B #&EA T B|RE &F| FR26EE | TR2IERE | TH28EE | TRIEE | FMHRI0EE
— & B &8 fif] [ 0.002 0.002 0.001 0.002 0.002
= = & - - - 0.002 0.002

g 7|8 I 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002

=1 BlE B [z 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002

& sl ES H £ 0.002 0.003 0.003 0.003 0.002

.l EAER #ZEl X 0.001 0.002 0.001 0.002 0.001

1] Tl T X 0.001 0.001 0.001 0.002 0.001

1R £|18 £ [z - - - - 0.004

A |\ AN 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001

& yEF EE x 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001

S i EBIR W 3 1= 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002

X o1 I | | i 0.002 0.002 0.001 0.002 0.001

B ¥ B SIS il 2] 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001

XAIERBFREIZFTIZHT S X THRARITLL T OREY
FAEER B-EBERR ETETEX T.IT% TH.IXEFRA RXREE BE-AZNR RS HEHX
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[(£3MF4E TL2TRIFREFRRIROER 1 AKERRORL]

Vi 3-4-1-8 FFEHAIFIAYIE (SPM @ Fpk 30 F1E. FRifE)

(IRIBXIERER]
Fri31E3H31H
. g O B A T R arngl? T o @ NEELEORE muxeons
x %‘I § E g;zoar;g/gzlaifz 0.10mg/mSE R A @B;%;}E o o 0410mg{/m3§‘iﬁi7’: o fE A
< TR = B % GF fi | 5F M
(B) | (B5RED |(mg/m®)| (BERA) | (%) (B) (%) | (mg/m®) | (mg/m®) (B x-#|&O) (B) G#BO-& %)
it &|E =| & | 361 8658 0.012 0 0.0 0 00| 0084 0035 e} of O o
= | & | 362 8710 0.015 0 0.0 0 0.0 0.080 0.040 o of O O
5 =& & | 364 8716 0.015 0 0.0 0 0.0 0.068 0.038 (0] of O o
i fE| & | 364 8707 0.014 0 0.0 0 0.0 0.076 0.039 (0] of O o
& BT| £ | 364 8712 0.014 0 0.0 0 00|  0.058 0.036 e} of O o
Gl | 4 | 363 8708 0.013 0 0.0 0 00|  0.055 0.031 e} o] O o
th | %1 | 364 8711| 0.016 0 0.0 ] 00| 0173 0.053 o of O (¢]
- + | 1= | 364 8704 0.015 0 0.0 0 0.0 0.098 0.038 @) of O o
it} | & | 364 8713| 0.013 0 0.0 0 00| 0073 0.035 e} of O (¢]
£ 4 || E |361 8646 0.010 0 0.0 0 0.0 0.084 0.028 (0] of O O
I #| 1 | 361 8663 0.012 0 0.0 0 0.0 0.098 0.028 (0] of O O
=1 #| & | 360 8636 0.016 0 0.0 0 00| 0.111 0.039 e} o] O o
£ #@[E 2 B | 339 8159| 0.013 1 0.0 0 0.0 0.244 0.039 (o] o] x [e)
& (X &m0 of & |357 8609| 0.017 0 0.0 0 00| 0200 0.041 e} o] O o
S ABIR W GB| E | 362 8673| 0.013 0 0.0 0 0.0 0.062 0.035 (0] of O O
8 &8 A| £ | 363 8703| 0.013 0 0.0 0 0.0 0.101 0.035 (@] of O o
E  B|E Bl & | 363 8698 0.014 0 0.0 0 0.0 0.089 0.036 o o] O o
% ME|% | & | 361 8685 0.016 0 0.0 0 00|  0.096 0.035 e} of O (¢]
FARE < 58 x| k| 363 8706/ 0.011 0 0.0 0 00| 0094 0032 o of O o
B (W FT JT| Xk | 360 8660 0.014 0 0.0 0 0.0 0.094 0.035 (0] of O O
wo Bl B| 1 [ 335 8049| 0.014 0 0.0 0 0.0 0.126 0.033 e} o] O O
o RF|F Ff| % | 363 8700 0.015 0 0.0 0 00| 0.152 0.036 e} of O o
P 1| PN M| | 362 8689 0.015 0 0.0 0 0.0 0.077 0.041 (0] of O o
A OBE % E & X 363 8696 0.013 0 0.0 0 0.0 0.112 0.033 (@] of O O
g R fE| £ | 363 8691 0.015 0 0.0 0 0.0 0.098 0.040 (@] of O o
5 X pic! #T (363 8677| 0.019 0 0.0 0 0.0 0.121 0.045 o of O o
EWBX & I & (350 8398 0.015 0 0.0 0 0.0 0.106 0.038 e} o] O o
W &R B & | 362 8702 0.016 0 0.0 0 0.0 0.076 0.042 (0] of O O
B £ | 7 | 361 8680 0.019 0 0.0 0 0.0 0.098 0.048 (0] of O O
x BT| 7 | 363 8705 0.014 0 0.0 0 00| 0060 0034 e} o] O o
% B %1 | 361 8673 0.013 0 0.0 ] 00|  0.087 0.037 e} o] O o
23 & & 1 | 363 8704 0.015 0 0.0 0 0.0 0.114 0.038 (0] of O O
it i & | 364 8703| 0014 0 0.0 ] 00| 0130 0038 o of O o
B WE £ B H| & [335 8058| 0.018 0 0.0 0 0.0 0.187 0.045 o o] O O
B |K & Il B B %I 362 8695 0.014 0 0.0 0 0.0 0.090 0.037 o o] O o
& W& W B ¥ & |51 8443| 0.012 0 0.0 0 00|  0.088 0.034 e} of O (¢]
) WA ZMIE B BRI O EM
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[(£3MF4E TL2TRIFREFRRIROER 1 AKERRORL]

Vi 3-4-1-9 FEHFIAE (SPM @ BREZ1L)
(REERIEE>5-]
(1) #F3IfE (mg/m)

B K o2|hm B #|5 BlE & | TH26EE | FR2TERE | TR28FE | FR29%E | TRIS0EE
— & Bl &8 fie] 5] 0.014 0.012 0.010 0.013 0.014
B S * 0.018 0.017 0.014 0.012 0.012

= ) * 0.018 0.016 0.013 0.014 0.015

#5 & & 0.018 0.017 0.014 0.014 0.015

& i * 0.018 0.019 0.015 0.014 0.014

th 1] {5 0.012 0.011 0.011 0.012 0.013

th Fr| % T 0.018 0.018 0.014 0.016 0.016

+ b IS 0.019 0.018 0.015 0.018 0.015

1] H| & 0.013 0.013 0.013 0.013 0.013

+ 4 @\ & 0.017 0.014 0.010 0.011 0.010

& | RS 0.019 0.014 0.011 0.011 0.012

a BlE A ] 0.019 0.017 0.013 0.013 0.014
S H| % H £ 0.015 0.016 0.014 0.014 0.016
=] FaS] Al & 0.015 0.014 0.011 0.011 0.013
A e IS - 0.013 0.010 0.010 0.011
L Jo|W JT * 0.018 0.014 0.012 0.011 0.014
| FF | F F| & 0.022 0.021 0.018 0.013 0.015
15 Ebed S i1 0.015 0.015 0.014 0.014 0.013
=) =3k & & - 0.016 0.013 0.014 0.016
B W BX X I * 0.016 0.017 0.015 0.015 0.015
[N B 5 & 0.015 0.014 0.011 0.011 0.014
N BN 0 = 0.018 0.018 0.014 0.014 0.015
= ABEZFEE =X 0.018 0.020 0.017 0.017 0.013
S W AR W Al & 0.013 0.012 0.012 0.013 0.013
o e Pz # T 0.033 0.016 0.016 0.018 0.019
C ES fE| F 0.014 0.015 0.015 0.014 0.015
N g JIl IO [i] 0.028 0.025 0.018 0.019 0.017
B ¥ Bl B8|& Tl & 0.021 0.021 0.018 0.017 0.019
PN Br| 7 0.017 0.015 0.012 0.012 0.014

k) E 2™ 0.015 0.013 0.011 0.013 0.016

s | i 0.014 0.013 0.012 0.018 0.015

1 BL|#E I 0.015 0.014 0.011 0.013 0.013

it Rl ™ 0.015 0.014 0.012 0.012 0.014

' FEEBEH @ 0.021 0.021 0.017 0.013 0.018
Z W& BB ™ 0.016 0.017 0.013 0.012 0.012
N B I B % I 0.021 0.020 0.013 0.013 0.014

XAERBREGATICH T DM R TEEFRIILLTDEY
FEER B EER T £TX T.IX ITH.ITXFER X REE BBCABGR HE HEHX
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((538FE4E RETRIFREFBRIZOHER

1 RRREOFRE]

(2) BFHIED 2%BRIME (mg/m)

B R oh B & BlE & | TH26EE | FR2TEE | FR28FE | FR29EE | FRSVEE
— & B |1 fit] 1] 0.044 0.042 0.027 0.034 0.039
& = & 0.047 0.045 0.036 0.032 0.035

a 1] ES 0.044 0.039 0.032 0.034 0.040

#5 & # 0.043 0.046 0.031 0.034 0.038

s Br| 1F 0.044 0.042 0.033 0.031 0.036

th 11 * 0.038 0.038 0.027 0.035 0.031

i By | % I 0.045 0.052 0.034 0.036 0.053

t L IS 0.046 0.042 0.031 0.039 0.038

1] B * 0.041 0.041 0.031 0.031 0.035

+ 4 @\ & 0.044 0.038 0.023 0.027 0.028

/N | RS 0.045 0.037 0.027 0.027 0.028

= AlE Bl & 0.054 0.047 0.029 0.032 0.036

E3 =) ES H| & 0.044 0.040 0.030 0.033 0.035

=] |8 A * 0.042 0.039 0.027 0.030 0.035

A EIEL E IS - 0.043 0.025 0.028 0.032

11 Jt|W JT * 0.048 0.047 0.033 0.035 0.035

F FF | ¥ * 0.049 0.047 0.035 0.031 0.036

B (8 Z & 0.039 0.045 0.035 0.035 0.039

a &\ &l - 0.046 0.032 0.036 0.039

B W BX X I * 0.041 0.048 0.034 0.037 0.038

/N 5| 5 & 0.038 0.046 0.028 0.032 0.033

PN M|X 0 * 0.045 0.045 0.030 0.035 0.041

& AEZREE X 0.040 0.043 0.030 0.035 0.033

o GBS i A * 0.040 0.035 0.028 0.031 0.035

&5 K 8 # T 0.061 0.043 0.038 0.047 0.045

3 ES fE| F 0.039 0.046 0.036 0.040 0.040

X i L 5] 0.064 0.058 0.041 0.045 0.041

B ¥ B Bl= L 0.054 0.051 0.042 0.044 0.048
K BT| ™ 0.041 0.037 0.028 0.033 0.034

ko & [iz] 0.040 0.036 0.024 0.029 0.042

s il RS 0.043 0.041 0.029 0.035 0.038

% BL|HE T 0.044 0.042 0.029 0.032 0.037

it R 0.046 0.050 0.029 0.034 0.038

) EEEBEH @ 0.051 0.059 0.041 0.042 0.045

% BRZBRBH ™ 0.044 0.048 0.031 0.030 0.034

X B E ) B B I 0.055 0.051 0.030 0.037 0.037

AT RBFREBFTIZHT DX THRMIELUTDEY
F:EER B AER T £TX IT.IX ITH.IXFRA X REE BBABMR HE HEEHX
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((538FE4E RETRIFREFBRIZOHER

1 RRREOHERZL]

ViR 3-4-1-10 —FbRER (CO : Fhak 30 FE. FRME)
(FRIEXISRER]
ERE314E3A31H
. 8 B R 1B A58 T 19 i 4% pyy|R F O ENEREEOR iy gz
3| . = - - |1 B FE 10ppmZiB A 1= |HA 19 &F ff (2 &
g BIE | £F |20ppmZFFBZ |10ppmZEHE X E o S N o
Rt AT whn | o |cEus tlrame 7h Do o EN2EMS HEHE
BRES |HETH | BA Hhish =E-d - o 2 2o FYRIPN &5 (E B 51 {8 EERLIZC&|A 10pem % | SEHIM | REAMY
== = F - D A 8z - B | F M| FE
(B) | (B | (opm) [((EHO [ (%) | (B) | (%) | (ppm) | (ppm) | (F X -£&O) (H) (GBO-& x)
—BEE KEXREE| & | 364 8664 0.2 o[ 00 o| 0.0 0.4 0.3 (e) of O @)
W &= BSl#T | 364 8669 0.3 o| 00 o| 0.0 1.7 0.5 0] o] O 0]
EE35) 1 18| @ | 365 8675 0.3 o| 00 o| 0.0 13 05 o) of © @)
B BIEZ BB & | 345 8228 0.2 0| 00 0| 00 4.1 0.4 o o] O e}
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[(£3MF4E TL2TRIFREFRRIROER 1 AKERRORL]

Vi 3-4-1-11 —BbiksR (CO : BBEFZE1L)
(REERIET>5-]

(1) EFF9E (ppm)
B R 4#th B &8 T B|A &% FER6EE | TH21EE | TH28EE | TMH29FEE | EAH30EE
— & B|A AEZEE *x 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
W L 8| % I 0.4 0.4 0.3 0.3 0.3
B ¥R ER B 04 0.4 04 0.3 0.3
1B BEEBH i3] 0.3 0.2 0.2 0.2 0.2
(2) BFIED 2%PFFRIME (ppm)
B R ot B &8 T B|A 2% FHR6EE | TR2VEE | TH284EE | 2945 E | ERS0EE
— & B|AE REHZREE * 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
n | B | % I 0.7 0.6 0.6 0.5 0.5
- ER B ™ 0.6 06 0.6 05 0.5
1B BIEEZ BB [i5] 0.6 0.5 0.5 0.4 0.4

XAERBFREBFTIZH TS th X THEIMITLUTDEY
F:EER BEER T £TX IT.IX ITH:.IXER KX REE BEABNR HH HEHX
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[(£3MF4E TL2TRIFREFRRIROER 1 AKERRORL]

VK 3-4-1-12 HALFEAFSAHUN (Ox @ 5k 30 FE. FRE)

(B AY5RER]
T314E3A31H
‘ o o g M o2io] %Fjﬁ?):):f:i & oo gf:r: N A .
Bx4 | mER | B4 f3:Fes E EI;EIIEB#FQEEFWE EEABAHLEORHE DESIE el fiE 0 4 3R 455 L %
Hhish| %% E BB OHE M % T ¥ ED E S
(B) | (FFRED (ppm) | (B) | (B | (B) | (B | (ppm) (ppm)

= = 1 £ | 358 5311 0.032 32[ 166 0 0 0.089 0.044 x
E=] ] 2 £ | 365 5429 0.031 28 132 0 0 0.086 0.042 x
B %= 3 £ | 365 5431 0.035 43| 224 0 0 0.092 0.046 x
i [ 4 7| 365 5414 0.034 42| 225 0 0 0.094 0.045 x
= i) 5 £ | 365 5426 0.035 46| 259 0 0 0.100 0.046 x
il &|H w 6 £ | 365 5407 0.037 54| 311 0 0 0.096 0.047 x
s % 7 #£I| 362 5363 0.032 38| 206 0 0 0.093 0.044 x
+ 98 8 £ | 365 5426 0.034 43| 208 0 0 0.093 0.045 x
1L H 9 £ | 365 5415 0.034 52 277 0 0 0.100 0.047 x
t i B 10 £ | 365 5406 0.035 46| 246 0 0 0.093 0.047 x
A #H o £ | 365 5425 0.035 48| 280 0 0 0.099 0.046 x
| BA # 1 £ | 365 5422 0.034 30 147 0 0 0.102 0.044 x
(& Z 12 | 356 5272 0.036 50 248 0 0 0.094 0.047 x
g K &E oI 13 7 | 363 5378 0.036 39| 239 0 0 0.094 0.046 x
K[ALE|S B 14 £ | 364 5394 0.036 35| 198 0 0 0.089 0.046 X
B AlE |l 15 £ | 365 5411 0.035 42| 247 0 0 0.092 0.046 x
5 8| Bl 19 | 365 5435 0.035 38| 204 0 0 0.091 0.046 x
£ || H| 20 £ | 365 5436 0.034 44| 260 0 0 0.088 0.046 x
o Fh & 21 * | 356 5220 0.033 40| 219 0 0 0.092 0.045 x
W T | 22 x| 365 5423 0.036 42| 245 0 0 0.094 0.046 x
N A Bl 23 £ | 365 5411 0.036 52 280 0 0 0.100 0.047 x
o FF|F | 24 £ | 365 5418 0.034 47| 244 0 0 0.096 0.046 x
N 1] N Ml 25 £ | 365 5424 0.035 53| 284 0 0 0.090 0.047 X
& B O EmEE 26 * | 365 5409 0.035 30[ 165 0 0 0.085 0.042 x
F R|E Bl 27 £ | 365 5424 0.034 37| 219 0 0 0.086 0.044 x
& X =& 28 |#&I| 365 5426 0.032 30[ 175 0 0 0.083 0.044 x
BEMEX KX O] 29 £ | 365 5415 0.035 37| 189 0 0 0.103 0.045 x
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[(£3MF4E TL2TRIFREFRRIROER 1 AKERRORL]

V&K 3-4-1-13 HEFAFIHUb (Ox : BREZAL)
(REEIRIEE> 5]

(1) EHEo1REENERSIE (ppm)

B R #f B & F B|E &% FR26FE | FR27EE | FR8EE | FR29EE | FRIEE

— & Bl &8 A i 0.096 0.092 0.079 0.096 0.094

& = = 0.103 0.087 0.079 0.081 0.089

=1 | 53 0.098 0.087 0.073 0.078 0.086

#® = £ 0.105 0.088 0.078 0.099 0.092

= BT & 0.097 0.089 0.081 0.097 0.100

s 1] F 0.101 0.091 0.081 0.111 0.096

ia & I 0.103 0.093 0.084 0.093 0.093

+ | 0.098 0.088 0.082 0.089 0.093

1] H = 0.096 0.092 0.080 0.101 0.100

£ & = £ 0.110 0.096 0.078 0.107 0.093

N | R 0.094 0.089 0.076 0.104 0.099

= BlE A 2] 0.095 0.083 0.084 0.092 0.091

£ EIES H = 0.094 0.091 0.084 0.108 0.088

=] E=il=! =) 1% 0.074 0.088 0.077 0.109 0.092

A Z[A & *x 0.096 0.088 0.076 0.104 0.092

L Jt(l x| X 0.091 0.088 0.074 0.092 0.094

Fl FE | F 5 £ 0.082 0.093 0.080 0.097 0.096

B ket S i 0.075 0.096 0.090 0.095 0.094

a Akl Al = 0.073 0.092 0.071 0.094 0.102

B W OBIX X O F 0.082 0.092 0.084 0.090 0.103

0 B =) = 0.096 0.089 0.069 0.099 0.100

N X 0 1x 0.094 0.097 0.081 0.105 0.090

& FEFEE X 0.091 0.094 0.076 0.092 0.085

S BlR i B F 0.081 0.094 0.077 0.092 0.089

& * 8 #= T 0.089 0.088 0.077 0.104 0.083

S I ES 5 = 0.088 0.087 0.075 0.100 0.086

x gy JIl I & 0.071 0.091 0.080 0.101 0.094
(2) E[EOD 1EEMEND 0.06ppm ZiB X TehFREIEL

B R ot B &# E B[R &% TR6EE | FR2TFE | TR28FE | FR29FE | THI0EE

— & Bl & (12 if) i) 237 285 107 229 225

& = = 212 227 68 317 166

b=t 17 & 96 97 28 299 132

5 o IS 238 279 103 286 224

& i)} = 258 279 142 181 259

s 1] E3 343 300 149 243 311

th E1ES T 213 331 92 106 206

+ P = 238 242 71 101 208

] H £ 291 326 123 257 2717

£ 4t H 5 264 270 140 295 246

& i = 268 302 126 314 280

b= BlE A i 237 89 126 223 204

S EES H 1x 246 338 160 218 260

=] £|8 =) = 85 364 82 232 247

A Z[A EI S 358 288 130 345 219

L Jo|ih T *x 149 134 40 298 245

Fi FE| %l iF = 70 271 100 212 244

B E[iE 3 i 54 305 141 244 248

A ke & & 35 200 49 121 147

B oW OBIX X O F 139 205 90 222 189

0 B\ B F 243 261 25 273 280

X il S 0 1% 272 295 98 272 284

i FEEFEE X 296 235 103 181 165

S Bl&R i B £ 70 247 61 213 198

Z X B # I 269 215 94 196 175

F I ES B & 261 243 90 241 219

X g JiIl O & 61 286 135 268 239

XRERREBZACH TS XTI L LI T DEY
FEER BEER T EIEX IT.I% ITH. IXEFRA R XEE ABARMKE BE BEHX
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[(£3MF4E TL2TRIFREFRRIROER 1 AKERRORL]

VK 3-4-1-14 IEXFUiRAb/KSE (NMHC : Fa% 30 . FREIE)

(IRIBXIERER]
Fri314E3A831H
5 sls e ’Eiﬁ BT | EFEHE gg&ggwﬂag SERIF 1 E ’&ﬁif:fl%&):&ﬁif:flﬁfﬂmﬁé
gEmeE@Et @ 8 BT 0 B Bugys
(B5fE) | (ppmC) | (ppmC) (a) (ppmC) | (ppmC) (B) (%) (B) (%)
il & | & 8335 0.09 0.10 351 0.50 0.03 16 46 5 14| B
H FlET 6034 0.12 0.13 258 0.28 0.00 16 6.2 0 00| ERE
1 EE I 7715 0.10 0.11 325 0.67 0.04 27 8.3 15 46| EiEZE
—®E|E BlE B & 8699 0.13 0.14 364 0.34 0.06 27 74 1 03| E#E
LA = 1N Bl &% 8662 0.09 0.09 365 0.20 0.05 0 0.0 0 00| ERE
W OBE®EE X 8512 0.02 0.01 360 0.07 0.00 0 0.0 0 00| EiZ
BHER (I B BT 7528 0.17 0.17 324 1.24 0.05 62 19.1 28 8.6| ER

O) PIZAZRIE B BRI OB E
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[(£3MF4E TL2TRIFREFRRIROER 1 AKERRORL]

ViR 3-4-1-15 X592 -2RAtKZE (CH4-THC : 5% 30 FFE. FRME)

(BRIB X RER]
TRI1E3A31H
H ] Dz £ &k 1k K F
- 6~ompz|07OW6 ~ o B 6~omic[0~9HI6 ~ o B 7%-]%
BRAMEAE  almans Tx wrmscsss S TSHMENE AL \pgyps gt B TISRMESE gy
B fE o % Al E B RS o % Al E
F miEH 0 F miEH o By
=l | XIEE 5= iE | RIEME| A&
(B%fE) | (ppmC) | (ppmC) | (B) |(ppmC)|(ppmC)| (B¥fE) | (ppmC) | (ppmC) | (H) [(ppmC)|(ppmC)
i | B 8335 1.96 1.98 351 218 1.81| 8335 2.05 2.08 351 255 186 E
B & ] 7715 1.97 2.00 325 225| 181| 7715 2.07 2.1 325| 265 192 E
—fim|E BlE B & 8699 1.96 1.97 364| 240| 181 8699 2.08 2.1 364 258 189 E
B B Bl # 8662 1.94 1.96 365 2.17| 1.78| 8662 2.03 2.06 365 229| 186 E
W OREREE X 8512 1.98 1.99 360 2.39| 1.84| 8512 1.99 2.01 360 240| 185 E
h | #I 6034 1.96 1.97 258 2.25| 181| 6034 2.08 2.10 258| 246 196| E
B#E WL &
e Bl =T 7528 1.97 1.98 324 220 181| 7528 2.14 2.16 324 325 191 E

O) IZAIIE B ECRI O EE
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[(£3MF4E TL2TRIFREFRRIROER 1 AKERRORL]

VK 3-4-1-16 FEXHVERAEKSR (NMHC : #BREFEZ1L)
(REERIELE> 5]
(1) FF94E (ppmC)

B K &t B #|B T BE &% | TH6EE | TH2IEE | ERH28EE | ER29EE | ERI0EE

— & B &1 fi#] [ 0.12 0.09 0.09 0.09 0.09

i By | T - - - 0.10 0.12

=1 ala A 5] 0.12 0.13 0.12 0.12 0.13

iE |15 A 0.11 0.10 0.09 0.10 0.10

0 B8 B & 0.09 0.09 0.07 0.07 0.09

i REHFEE x 0.05 0.03 0.05 0.05 0.02

B ¥ Bl & F BE|# T 0.16 0.15 0.17 0.16 0.17
k) BB 0.17 0.12 0.10 - -

(2) 6~9 BHIHIZEFIE (ppmC)

B B ot B &8 F B|A &F| FHR26EE | TR2IEE | TR28ERE | TR29FE | TRI0FE

— & Bl &8 M| 7 0.12 0.10 0.10 0.10 0.10

th Fr| T - - - 0.11 0.13

= AlE A [ 0.14 0.15 0.13 0.14 0.14

] E|1E £ [i5] 0.12 0.11 0.10 0.11 0.11

[N Bm B £ 0.09 0.09 0.08 0.07 0.09

& sEZFEE X 0.05 0.03 0.05 0.05 0.01

B # B &% BE| % I 0.18 0.16 0.17 0.16 0.17
E i 5] 0.18 0.13 0.11 - -

(3) 6~9BFIHIFT3 3 BFfEFEIEN 0.31ppmC ZiBXcHEL
B R &t B &8 T B|A &F| FTH26EE | TR2IEE | TR28ERE | TR29EE | TRI0EE
— & B &8 fif] i) 0 3 1 1 5
th Fr| T - - - 4 0
= Ala A [z 5 3 4 4 1
5 E|E A 7 10 3 11 15
A 5% Bl & 0 0 0 1 0
& REFEE * 0 0 0 0 0
B # B =k BE|HE T 38 28 27 13 28
k) 1% 5] 5 1 0 - -

AT BFREIBFTICHT Dttt X TIHRIMIELUTDEY
F:EER BEER T £TX IT.IX ITH:.IXFERA KX REE BEABNR FEE HEEHX
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Vi 3-4-1-17 #MIFIRME (PM2.5 : Fa% 30 . FRHE)

(IRIBXIERER]
FE31F3A31H
a3 BTN ENIS A T e TyE Z OErOES
AE | EFHE |o/m3zBA-BH|E o O
BR% | mEH | B% gt | B E 72 D % BB S ED S E| myme- | Egme-
BT5:Ti | B9 2T
(B) | (ue/m (/) (%) |(ue/m) | (ug/m®) (EHO-& x)
B = * 361 8.5 0 0.0 32.1 25.3 @) @)
= | #x 360 8.2 o| 00| 313 23.0 @) ¢)
H f i3] 359 10.3 4 1.1 395 304 O O
=3 g * 361 8.1 0| 00| 287 23.0 o) @)
il (& N * 357 8.6 0 0.0 323 26.0 @) O
H B %I 362 9.0 0| 00| 343 24.8 o) o)
+ il iES 359 9.0 0 0.0 332 244 @) ©)
if] H iE3 359 7.6 0| 00| 309 21.6 o) )
—HB +t 4 = * 350 10.6 1 03| 384 26.3 o) o)
=) L * 358 8.1 0 0.0 313 225 @) O
M s % 360 7.2 0 0.0 320 22.0 @) @)
| & WA & * 360 1.9 2 06| 374 31.6 O O
B & A bS] i3 363 105 3| 08| 363 27.0 o) o)
& B mE A * 363 10.5 0 0.0 345 27.8 @) O
x X 0 * 362 10.8 1 0.3 39.9 28.9 @) ©)
iR rEHREE ES 144 (10.7) (0)| (0.0)| (338)] (29.0) - -
KMWBHK W B * 362 10.0 1 03| 372 285 o) o)
k- S ) =] 2T 363 9.3 0 0.0 335 24.8 @) ©)
x S £ * 363 8.6 0 0.0 317 246 O O
x 5 = [ 5] 357 9.4 1 03| 356 26.4 O O
B & W& 3 [ 177 (7.8) (0)f (0.0)| (30.0) (20.0) - -
EmeMmx & I * 178 (10.0) (1| (06) (37.8) (26.4) - -
£ i 5] 357 13.3 1 0.3 45.7 33.3 @) O
SHE fle  |& 0 3] 361 1.4 3 0.8 386 30.8 O O
5 Bl %I 359 8.5 0 0.0 322 26.3 O O
% (& B B # ] 351 10.2 0 0.0 34.9 25.0 ©) @)

O) PI3A2TE B BRI O EfH
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VX 3-4-1-18 WUIRIFIRME (PM2.5 : #RFZ1L)
(REBRIBE> 4]
(1) FEFHE (ug/m)

B K o|hm B #|5 ZlE | TH6EE | FR2TFE | TR28FE | FR29%E | TRIS0EE
— & Bl & (18 fie] 5] 11.5 12.9 11.1 9.6 10.3
& = * - - - 8.3 8.5
=) £ * - 10.1 8.2 8.8 8.2
s BT fF - 9.7 7.4 7.9 8.1
h 1] £ - 10.0 9.6 8.6 8.6
th | T 12.5 12.0 9.9 8.5 9.0
t A S - 10.7 9.1 9.2 9.0
1] B £ - 9.5 7.6 7.2 7.6
£ 4 H * - 9.6 8.0 7.5 10.6
X w ox - - - 6.7 7.2
= wo&® - - - 7.7 8.1
& AR 11.2 10.7 - - -
=) Al A 5] - - 10.0 10.4 10.5
=] ra=] "l & - 12.0 10.0 10.0 10.5
=) &\ =3 * - 12.0 10.0 11.2 11.9
X M|X 0 {E3 12.7 13.1 10.0 10.3 10.8
i# AEZFEE X - 9.6 8.6 7.8 -
= O (=1 I = - - - 9.9 10.0
&5 K 8 4 T - - - 8.8 9.3
£ ES fB8| 1 - - 8.1 8.2 8.6
X Bd Nl O 5] - - - - 9.4
B ¥ Bl B& Tl & 13.2 12.7 10.5 10.7 11.4
k) E 2™ - 14.4 13.5 12.9 13.3
i ] E- T - 11.0 9.8 9.3 8.5
N BT| ™ - 10.3 8.5 - -
s | {E - 9.6 8.5 - -
& WZWMBH ™ 12.0 11.7 9.8 9.6 10.2

NAIERREGAICHT5Hh X THRIRILLTOEY
EERR BEER BT ETE IT:.I¥ IHEIXEA X KEE AR ERTR BE BREHX
XD E: Fr29F108208 KYBIERIRL, FRS0EE LY EMMERERAL.
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1 RRREOFRE]

(2) BFHHEDOLER 98%IE (ug/m)

B R #oh B #&|BE BlE B TR6EE | FR27TEE | TA28EE | TR29EE | TRS0EE
— & Bl =L | 7 30.5 34.3 25.7 27.3 30.4
& E| & - - - 23.0 25.3
=] £ * - 28.1 20.4 23.0 23.0
& i F - 31.9 19.4 21.9 23.0
th 1] * - 27.3 229 245 26.0
s Fr| 4 T 31.9 29.8 244 24.0 24.8
+t W E - 28.8 22.0 24.9 24.4
] H * - 28.0 19.6 21.1 21.6
£ d H * - 26.8 19.2 215 26.3
X e =*x - - - 21.4 22.0
= = - - - 22.1 225
I | RS 30.5 29.9 - - -
= BlE i 5] - - 22.0 25.6 27.8
=] |8 A {E3 - 29.0 21.4 25.3 27.0
a A\ & * - 315 26.4 295 31.6
X | X 0 = 30.4 28.2 22.8 25.7 28.9
i AEZFEE X - 26.5 21.7 22.3 -
= =1 O = = - - - 245 28.5
5 K bL=| # I - - - 23.3 24.8
C3 I ES fE| & - - 18.8 23.2 24.6
X By )l IO 5] - - - - 26.4
B ¥ B B& Tl & 32.0 334 248 28.3 30.8
ko & 5] - 325 28.3 31.4 33.3
1 B | % T 31.2 32.8 225 24.0 26.3
N BT| ™ - 28.8 20.7 - -
£ @l - 26.7 20.9 - -
& WmEZWMBH ™ 33.0 33.9 215 23.3 25.0

XAERBREBFTIZH TS th X TIHIMTLUTDEY
FAERR BEER £T . E£TX IT.IX ITH:IXFA X AEE ABABMR B2 HEEHX
X I E: FR29F10A208 KYRIERMIGL, TRBIEELYERERALE,
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26 |8 B  HET@ B B B F % & v S49 O Ol O] O O| O
27 [® B HT|FI HE EFE > 42—| S46 O @) O
28 K #1  H7|X MmaE A N F ] v S49 @) ©) O]l O] O
2 | & HEZEEE = E s49[ O O] O] O] O O[O] O] O
) 1EXAIREBHATEZRBORAREER SEIHELTLS,

2H) I RBIFFHI0EIADRATOHEBEITHVMEIBEREDHIRHEBHRL TS,

BSWUERIFTEMRISEIAICHBEARNARBRASHIYTHESZ (1=,

4FH21F2A28BICHEZRILLI-ZEE. BELR. 2EHIB. RRBRUtERDIL,
AWE.AELR. EEHIBRULrERETR25FEICRELEL.

5. R (RE/NER) TR ERAKIELTLV A, TR25F10 AN oEB PRICERL.

6.2WE. RE. BEWBIIFER26ETA14BIC. TNTNEER. titER. GERICAHEERELT:,
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(B38PE 485 ZLETRIFRERKRRDER 1 XK[ERORE]

V& 3-4-1-23 TR 30 EEEEARELMEE-I ) HERE

(FRIEXISRER]
FER3143F318
EEE AR VBIEHRE
EHE REE (=g
RIEEE e HIT ggﬁé = F/ME | ZKME | REEE ({58HE
;ﬂ%iﬁ —j{%lﬁiﬁ gAz | BER h5%E | BEE | ZER | BER
ARAER|KKBIER B
ryyOOIFLY FEHfE(ue/m’)| 0028 0.037 0.033 (0.012) 0.044 0.045 0.034 0.044 | 0012 | 0.045 130 —
IR 12 12 12 12 12 12 12 12
ThSYOOTFLY EHE(neg/m®)| 0041 0.032 0.043 (0.009) 0.028 0.036 0.039 0.026 | 0.009 | 0.043 200 —
HRIAH 12 12 12 12 12 12 12 12
_uty EHfE(ue/mY)| 067 0.68 0.88 0.44 0.70 0.64 0.78 0.96 0.44 | 096 3 —
R 12 12 12 12 12 12 12 12
PZi=[=ET FHIE(pg/m°) 1.2 1.0 2.0 0.41 16 12 1.1 25 0.41 25 150 —
BRI 12 12 12 12 12 12 12 12
FoURA=R L EE(ueg/m)| 025 0.22 0.59 (0.0077) | 0.042 0.034 0.039 0.060 | 0.0077 | 0.060 - 2
RIAH 12 12 12 12 12 12 12 12
BlEZLE/ 7 — EfE(ug/m’)| 00054 0.0054 0.029 (0.003) 0.007 0.006 0.007 0.006 | 0.0030 | 0.0070 — 10
IR 12 12 12 12 12 12 12 12
EEAFIL FHIE(ug/m®) 1.1 1.2 1.2 1.3 1.3 1.3 1.3 1.3 1.1 1.3 - -
HRIAH 12 12 12 12 12 12 12 12
Zi=1=1 N EHE(ueg/m®| 014 0.16 0.20 0.13 0.14 0.17 0.34 0.15 0.13 | 034 - 18
IR 12 12 12 12 12 12 12 12
BitTFLY EgfE(ueg/m®)| 0038 0.042 0.047 0.047 0.069 0.064 0.073 0.085 | 0.038 | 0.085 - —
HRIAE 12 12 12 12 12 12 12 12
12-S4/nnIsy FEHfE(ue/mY)| 012 0.12 0.13 0.11 0.15 0.15 0.16 0.14 0.11 0.16 - 1.6
R 12 12 12 12 12 12 12 12
13-J401Y Fi9fE(ueg/m®)| 0066 0.062 0.11 0.010 0.065 0.056 0.087 0.11 0.010 | 0.11 — 25
HRIAS 12 12 12 12 12 12 12 12
FErFILTER B u g/m®) 2.1 15 25 15 1.3 15 1.6 1.4 1.3 25 - -
RIAH 12 12 12 12 12 12 12 12
RILLTILTER FHfE(ug/m®) 36 28 42 1.7 2.2 25 2.7 2.1 1.7 42 — —
IR 12 12 12 12 12 12 12 12
rLTY FHE(u g/m®) 17 19 21 0.69 35 3.2 29 5.6 0.69 21 - -
RIAH 12 12 12 12 12 12 12 12
=9 ILEEY F1#4{E(ng Ni/m®) 1.6 1.6 23 1.2 1.6 1.0 1.0 1.1 1.0 23 - 25
IR 12 12 12 12 12 12 12 12
ERRUZDILEY 14 fl(ng/m°) 1.1 1.1 1.2 1.0 1.5 1.3 1.2 1.2 1.0 15 - 6
HRIAS 12 12 12 12 12 12 12 12
NYY) LRUZDIEEY |TE19{E(ng/m?) 0.015 0.013 0.021 (0.009) 0.024 0.021 0.020 0.023 0.009 | 0.024 - -
R 12 12 12 12 12 12 12 12
TUAVRUEFDEEY  |FEHENe/m®) 11 10 25 6.4 26 14 13 15 6.4 26 — 140
HRIAS 12 12 12 12 12 12 12 12
YALRUZDILEY 14 flE(ng/m°) 2.1 23 32 0.82 3.0 15 1.7 2.1 0.82 32 - -
RIAH 12 12 12 12 12 12 12 12
KBRUZDILED F{fi(ng Hg/m®) 15 1.5 1.5 1.4 1.7 1.7 1.6 16 1.4 1.7 - 40
BRI 12 12 12 12 12 12 12 12
RoJlalELY SE#{#E(ng/m®) 0.083 0.069 0.087 0.041 0.23 0.097 0.12 0.18 0.041 | 023 - -
BRI 12 12 12 12 12 12 12 12

EFHECHHICHRLT, MIERRAERTRERBOH S, ERTRED1/26LTHELTNS,
E2: () ROHFR, Bon - FHEHS B TRELY/NEVMETHIED,
ESHINI—BBRERRAEREXARERATEI26E (FHEE: KARSRTE, BREE: &) I —RRERKMER) ISAELTLS,
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VX 3-4-1-1 FFEEBNIEOFRHE 98%MEDEFHR (NO2)

H F 9B 98%fE(ppm) H FE9E D 98%iE(ppm)
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T—3%=26
FE R 1% %1=0.9697

FFYE [X]
BAEHEDISUHE [Y]

Y=1.9X+0.0014
T—5%=9
+HEA{%%4%=0.9339

FEEE [X]
BEHEDISHE [VY]
Y=1.8408X+0.0031
T—5#=35

18 BE % $4=0.9671
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V¥ 3-4-1-2 —fERIEE - BEHROERTEIEDREFZEIL (NO2)

NO,(ppm)

NO,(ppm)

0.050

0.040

0.030

0.020

0010

0.000

0.050

0.040

0.030

0.020

0.010

0.000

— RIEER T

—a— ETHE
—o— [ 98% (B
26 27 28 29 30
F£E
SE:ISESD)
'\‘—‘\ —a— ETHE
—o— FH98%{E

I—I\H\.

26 27 28 29 30
FE

(REERIET>5-]

63



((538FE4E RETRIFREFBRIZOHER

1 RRREOFRE]

V¥ 3-4-1-3 NOx & NO, DB#MR (FFIME)

0 Log[NOEFE1E] [X]
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VX 3-4-1-4 FFEERBFED 2%FFRIMEOREE (SO2)

B F#41{ED 2% 5HE(ppm)
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V[ 3-4-1-5 £2FMHEOCEFZEIL (SO2)

SO,(ppm)

0.020

0015

0.010

0.005

0.000

—— FFHfE
— B 2%ERSME

2/
r—
26 27 28 30
FE

(REERIET>5-]

66



((538FE4E RETRIFREFBRIZOHER

1 RRREOFRE]

VX 3-4-1-6 FFIHEERFIIED 2%FRIMEDOREF (SPM)
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